Rovnom érny pohyb IV

Karel a Honza sedastni dalkového pochodu, ktery ma dva starty. Staécené
verze pochodu je na desatém kilometru celé tradyto@oto mista se ¢lirasy
shoduiji. Karel i Honza vyrazi ve stejném okamZzianza na zkrdcenou trasu, Karel
na celou. Oba jsou rovnamé rychlosti 5 km/h.

a) Jakou vzdalenost ujdou oba turisté po dvou tamtia

b) Jak daleko budou pod dvou hodinach od startupketmi trasy?

c) Najdi vzorce pro vzdalenost obou tukisd startu kompletni trasy v libovolném
case.

Rozhodni, které z nasledujicich vzianohou byt spradvné. Rozhodnutiizddni.
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Petr s Hankou S§li spaieé na vylet. V Kutimovicich potkal Petr svého kamaxa&d
fekl seste, aby Sla dal, Ze ji dohoni. Kdy a kde ji dohokidlyz z Kutimovic vyrazil
o pil hodiny pozdji a pospichal rychlosti 8 km/h, zatimco sestrargivala
pomalou clizi 4 km/h? Fklad ieS:

a) tvahou b) sestavenim rovnice



